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ONPEAEAEHUE U3BBITOYHOIO AABAEHUA

OnpenenﬂeM N30BITOUYHOE THAPOCTATHHUCCKOC JTaBJICHHC B TOYKaXx 1...10

p; = pgh;.
HN306p1TOUHOE J1aBIeHHE B TOUKaX I U 10 paBHO HYIIO.

P1=P1p=ph=1000-9,81-0=01la.

[Tockoabky TOoukn 2, 3, 6 U 7 HMEIOT OJIUHAKOBYIO

r1yOuHY morpyskeHus paBHyo H | To u n3GHITOUHOE J1aBIeHHE
B HUX OJIMHAKOBO:

p,=p,=p,=p-=pgH=1000-9,81-6=58 860 1la .



,w(,)), ['ngpocraruka

=

ONPEAEAEHUE U3BBITOYHOIO AABAEHUA

O1uHAKOBYIO INIyOUHY IOTPYKEHUSI UMEIOT TOUKU 5 U 4, paBHyro H + 0, , mo3tomy
p.=p;=pg(H+65,)=1000-9,81-(6+1,5)=735751Ila.
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ONPEAEAEHUE U3BBITOYHOIO AABAEHUA

H30sITOUHOE 1aBIeHIIE
B LICHTPe TSKECTH 2J1eMeHTa A

Pus, =P8(H —h,)=1000-9,81-(6—3)=29430 Ila.
B TOUKe &
ps=pg(H—h,+R,)=1000-9,81-(6—-3+2)=49050 Ila.

B TOUukKe 9

p,=pg(H-h,—R,)=1000-9,81-(6 -3 —2)=9810Ha.

B IIEHTPE TAXKECTH 3JIEMEHTA &
Pus, = PE(H — 1 )=1000-9,81-(6—-2)=39240 Ila.
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NOCTPOEHUE 3MIOP U3BbITOYHOIO AABAEHWUA MO CTEHKAM PE3EPBYAPA

10 Pa

po=pg(H-h,—R,)

Pus6 , = pg(H_ha)

Pui, =P8(H-h_)
lf”( (
ps=pg(H-h,+R,)

- — —— — — —

P> =P3=pPs =P =pPgH

pu363 = pg(H * (SL —quB ))

ps=ps=pg(H+3,)
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ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT C
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=

ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT C

Cruta n30bITOYHOTO JIaBJICHHUSA
Pu36c - puzbc SC = pghumCSC
IIPHIJIOKCHA B IICHTPC AaBJICHHA, HMCIOIICM KOOPJAHHATY
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ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT C
h,, =(H-h)=6-2=4Mm
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=

ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT C

Py = Pus Sc=39240-1,5-2=117 720 H

u

7 =z + Jy0 =z FS Czcj == % Ci -
D, um - SC um g 1 2 zumc C2 CI umg 1 2 z"mc

umge

(1.5)
= 5,606+ =5,66+0,066=5,726 m
12-2,828

10



o
‘ @ ['mgpocraruka

ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT C
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"“l’) ['napocraruka

=

AABAEHUE XXUAKOCTU HA KPUBOAUHEUHYIO NOBEPXHOCTb

Crita cyMMapHOTO JaBJICHMSA KUJIKOCTH HA IWIMHIPUIECKY IO IIOBEPXHOCTH
MOXKET OBITh BBIP@KCHA TICOMETPUYECKOH CYMMON TOPHM3OHTANbHOH P, ¥

BepTHKaIbHOU P, coctapisiomux: P = \/P}‘,? + Pzz :
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=

ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA DAEMEHT B

P. 1} ["opmsoHTanbHas cuia P, onpejaensercs TakkKe Kak M A7 IUTOCKOI

i CTE€HKH.

IToBepXHOCTH « 6543 » COCTOUT M3 ABYX YacTeil:
H ® «65B». Ha KOTOPYIO JKHIKOCTb JCICTBYET CrpaBa H

e «B43». Ha KOTOPYIO KHUIAKOCTH JCIICTBYET CleBa.
KoopanHaTel LIEHTPOB TSKECTH 00€HX BEPTHKAIBHBIX IPOEKIIHIT

MOBEPXHOCTEI I HX 10 A1 PaBHEI.
CyMMapHas TOpH30HTaTbHasg COCTaBASIOMmMAs CIIBI JIaBIeHHS

[t

5 O Ij KIIKOCTH Ha MOBEPXHOCTD « 6543» paBHa Hymo, T.e. P, =0.
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=

AABAEHUE XXUAKOCTU HA KPUBOAUHEUHYIO NOBEPXHOCTb

BemecanLHax COCTAB/IAKOIIAA  paBHA

BECY JKHUJ/IKOCTH B o0OBeMe Tesia JTaBIeHUA:

I, =pgWw .

JTOT 00BeM HA3BIBACTCSA oOBeMom mend

OGGJleHll}l, d JKHUIAKOCTL, 3aKJIOYUYCHHAA B HCM,

Ha3bIBACTC TCJIIOM JIaBJICHHA.



& [uapocraruka "

=
ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA DAEMEHT B

BepTIII(aJII)Haﬂ COCTaB/IAIOIIaA
P z — P8 W,

LLH

rac  TCjao JaBJICHHA COCTOHT I3

yC €YCHHOII IMHpaMHIBI H IIapaJIICICIIHIICIA.
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OO0BEM TEJIa JJaBJICHUS:
W=LLH-+W,.
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=

ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA DAEMEHT B

O0BeM yCcedYeHHOHW IMpaMHIbl PaBeH TPETH

IIPOHU3BCJICHHUA BbLICOTHI ITHPpAMH/IbI HA CYMMY IJIOIA/ICH L,L.H

BCPXHCTO OCHOBaHHI, HUKHCTO OCHOBAHHA H Ha KOPCHb

H3 UX ITPOHU3BCICHHA .

212

W, = %Q(l,l, +LL,+\ILLL,).
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W=L,L2H+%5L(1,12+L,Lz+ LLLL,).
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=

ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA DAEMEHT B

W=1,5-2-6+§1,5-(1-1,5+1,5-2+J1-1,5-1,5-2)=

=18+0,5-(1,5+3+2,121)=21,311 »’

P,=1000-9,81-21,311=209 060 H .
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=

ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA DAEMEHT B

Tovuxa NPUWIONCEHUA CHILI — EeHINP MAHFCeCini meaa oaenenii.
. _2151+2:5; 0
= S;+8, ’L’ 110
rae S;=L,H=2-6=12x7; 9
4 =L-’;l~’5L 2+ L3, 52,6252
H 6
3= == =3 M;
72 2
$ 3-2+1,8 5,5
o=l Sty g 0" SIVED L B x .,
¥ LA 2+1,5 3,5
; -2,625 :
_3-12+6,786-2,625 _36+1781 _, o

12+ 2,625 14,625
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ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT A
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ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT A

I OPH30HTAJIbHAaA COCTAB/IAIONIIAA CHJIBI OIIPCAC/BICTCA aHAJIOTI'MYHO CIIYHARO IJIOCKOI
CTCHKII.
Cruta H30BITOYHOIO JIaBJICHUA

Pu36_4 - p 3o 4 SA = g hqu SA =
3nech S, =R =3,14-(3)" = 28,274 m*;

h =

um 4 — Sum 4

=(H-h,)=6-3=3m.

/

“36.4

- pgh,, S,=1000-9,81-3-28,274=832114 H .
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=

ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT A

Cria n306ITOYHOIO JIaBIICHNS [IPHJIOKEHA B LICHTPE JAaBJICHIA, HMCHOIIEM KOOPAHHATY

J‘ro
.

e 4

S T

4 qm 4
rae J o OCCBOﬁ MOMCHT miepmm OTHOCHTCIBbHO IIeHTpaJIbHOfI OCII. JIJISI lcpyr‘a

, _mRi_ 3,14-(3)’

» =63,617 m’,
- 4

TOr/aa

63,617
ip, —

t =34+0,75=3,75m.
4 3-28,274
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OMPEAEAEHUE CUABbI AABAEHUS HA SAEMEHT A
0 X oy 0] 10 Pa 1
O -

Yz A |



@ ['mapocraruka

ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT A

BepTukaipHasa cwia paBHA CHIE TSKECTH XKHUIKOCTH B 00beMe Tella JaBJICHUA.
P,=pgV .

JU1st onpe/iesieHUs1 BEPTUKAIBHON COCTABIAIONIEN CHIbl JaBIeHUs Ha KOHUYECKYIO
CTeHKY abc paznenuM TOBEPXHOCTh TOPU3OHTAIBHOM IUIOCKOCTHIO Ha BEPXHIOW bc M
HWDKHIOK ab . m n

HaliieM BepTHUKaJIbHBIE COCTaBIAIONINE CHIIBI JJABIE€HUS HA KaXKIYIO U3 HUX.

JUis crenku be oHa paBHaA Becy JKHMJIKOCTH B 00beMe bnmc.

Jlna cteHku ab oHa paBHa Becy JKHIKOCTH B 00beMe abnm .
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OMNPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT A
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ONPEAEAEHUE CUABI AABAEHUA HA SAEMEHT A

TaxknMm 00pa3oM, BepTHKATbHAS COCTABISIONIAS CIIBI JaBIeHHA Ha KOHyC abc paBeH Becy
’KIJKOCTH B 00BEME KOHYCa U HalpaBlieHa BBepX ((DHKTHBHOE TENO JaBICHIA )).

P,=—pgW :—gpgerf,Ia :—%-1000 .9,81-3,14-3°-3=—277231H.

Coctapisromas P, mpoiifeT depes LEHTP THKECTH Tela JABISHIS, KOTOPHIl B JaHHOM CIIydae

I
PaBeH Yy :é =1m.

Pesynptupytomas cita P = \/P,fm +P? :\/(832114)2 +(277231)° =877080 H .

OPOXOAUT uepe3 TOUKY IepecevueHmns MHHIND IeficTBIS TOPH30HTAIBHOII 1 BepTHKAIbLHOI
COCTaBIISIONINX.



